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CATÁLOGO VOLKSPRINT

www.vo lkspr in t . com.br

Catálogo de Final de Ano da Volksprint!

Este é o momento perfeito para surpreender
colaboradores, clientes e parceiros com brindes
corporativos personalizados que vão além do
comum. Nosso catálogo foi criado para
oferecer presentes que elevam a sua marca,
reforçam relacionamentos e deixam uma
impressão duradoura.

Selecionamos opções sustentáveis e
inovadoras, cada item pode ser customizado
com a identidade da sua empresa, criando uma
conexão emocional e significativa. Quer você
esteja buscando presentes exclusivos para
eventos de final de ano ou algo especial para
reconhecer o trabalho de sua equipe, temos as
melhores opções para fortalecer sua marca de
forma memorável.

Aposte no poder de um presente bem pensado
e faça deste final de ano uma celebração
inesquecível para sua rede de contatos!

Entre em contato e descubra como podemos
ajudar a tornar sua marca ainda mais
marcante. 

Volksprint - Conectando marcas e pessoas
com criatividade



ACESSÓRIOS  PARA V INHO
C O N J U N T O  D E  V I N H O

Conjunto de vinho com dois
componentes em metal e
bambu: um saca rolhas e um
salva-gotas. Fornecido em
caixa presente de papel kraft
reciclado.
Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94328

Conjunto para vinho em zinco.
Incluso saca-rolhas com
canivete de sommelier e
rolha. Fornecido em caixa
presente. 103 x 133 x 28 mm
Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

C O N J U N T O  D E  V I N H O
VPS94191

Rolha de vinho com sistema
de bomba de vácuo para
garrafas de vinho. Ideal para
substituir a tradicional rolha
de cortiça. Fornecido em caixa
presente
Personalização: Tampografia

Quantidade mínima 30 unid.

C O N J U N T O  P A R A  V I N H O
VPS94119

https://wa.me/5511917502922


ACESSÓRIOS  PARA V INHO
C O N J U N T O  D E  V I N H O

Conjunto para vinho em
bambu e zinco. Incluso saca-
rolhas com canivete de
sommelier, termômetro, rolha
e gargantilha. 
Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94190

Conjunto para vinho com três
componentes em metal: saca-
rolhas com canivete de
sommelier, gargantilha e salva-
gotas com tampa. Estojo em
formato de garrafa com
acabamento em borracha
Personalização: Laser/Serigrafia

Quantidade mínima 30 unid.

C O N J U N T O  D E  V I N H O
VPS94197

kit vinho com 04 peças + caixa
tabuleiro de xadrez

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

C O N J U N T O  D E  V I N H O
VPSKV6607

https://wa.me/5511917502922


ACESSÓRIOS  PARA V INHO
C O N J U N T O  D E  V I N H O

Conjunto para vinho em
bambu e zinco. Incluso saca-
rolhas com canivete de
sommelier, gargantilha, salva-
gotas com tampa e rolha.
Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94189

Conjunto para vinho em zinco.
Incluso saca-rolhas com
canivete de sommelier e
rolha. Fornecido em caixa
presente. 103 x 133 x 28 mm
Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

C O N J U N T O  D E  V I N H O
VPS94191

Conjunto para vinho com 4
peças em madeira e metal:
saca-rolhas com canivete de
sommelier, gargantilha, salva-
gotas com tampa e rolha.
Fornecido em caixa presente
em cortiça
Personalização: Laser
Quantidade mínima 30 unid.

C O N J U N T O  D E  V I N H O
VPS94119

Obs: Vinho vendido separadamente

https://wa.me/5511917502922


EMBALAGENS
S A C O L A  P A R A  G A R R A F A

Sacola para 1 garrafa em non-
woven (80 g/m²) com alças.
100 x 330 x 100 mm

 
Personalização: Serigrafia

Quantidade mínima 100 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS92844

Sacola para garrafa em 100%
algodão (180 g/m²) com cordão
para fechar, também em
algodão

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 100 unid.

S A C O L A  P A R A  G A R R A F A
VPS92883

Sacola em cortiça para 1
garrafa. Sacola amiga do
ambiente com 2 alças e janela
na parte frontal.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 100 unid.

S A C O L A  P A R A  V I N H O
VPS94119

https://wa.me/5511917502922


KIT  CHURRASCO
K I T  A V E N T A L

Kit churrasco composto por 4
utensílios: faca, garfo e pinça
em aço inox e madeira de
Seringueira e uma luva de
cozinha. O estojo convertível
em avental.

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94112

Kit churrasco em estojo de
210D. Composto por 2
utensílios em aço inox e PP. O

Personalização: Transfer/Laser

Quantidade mínima 30 unid.

E S T O J O  C H U R R A S C O
VPS94137

Kit churrasco em estojo de
210D. Composto por 3
utensílios em aço inox e
madeira de Seringueira: faca
chefe, pinça e garfo.

Personalização: Laser/Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

E S T O J O  C H U R R A S C O
VPS94145

http://www.volksprint.com.br/
https://wa.me/5511917502922


KIT  CHURRASCO
K I T  A V E N T A L
Kit churrasco em estojo de
210D com peças em aço inox e
PP. Composto por tábua em PP
e 3 utensílios: faca chefe,
garfo e afiador.

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94102

Kit churrasco em estojo de
210D e tábua em bambu com 3
utensílios em aço inox e
madeira de seringueira.

Personalização: Transfer/Laser

Quantidade mínima 30 unid.

E S T O J O  C H U R R A S C O
VPS94107

Kit churrasco em estojo de
210D e tábua em bambu com 5
utensílios em aço inox e
madeira de Seringueira

Personalização: Laser/Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

E S T O J O  C H U R R A S C O
VPS94142

https://wa.me/5511917502922


KIT  CHURRASCO
E S T O J O  C H U R R A S C O

Kit churrasco em estojo de nylon
210D com tábua em PP e 5
utensílios em aço inox e PP

Personalização: Transfer/Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94144

Kit churrasco em estojo de
alumínio. Composto por 5
utensílios em aço inox e
alumínio: faca chefe, faca
japonesa, faca boning, garfo e
afiador.

Personalização: Transfer/Laser
Quantidade mínima 30 unid.

E S T O J O  C H U R R A S C O
VPS94109

Kit churrasco em estojo de
bambu. Composto por 6 peças
em aço inox e bambu: faca
chefe, faca média, faca
japonesa, pinça, garfo e
afiador.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

E S T O J O  C H U R R A S C O
VPS93844

https://wa.me/5511917502922


PARA SERVIR
T Á B U A  P A R A  Q U E I J O
Tábua de queijos em bambu e
aço inox com 3 talheres.
Fornecida em caixa em papel
kraft reciclado. 330 x 195 x 16
mm | Caixa: 335 x 205 x 30 mm

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS93976

Tábua em bambu com 2
utensílios em bambu e aço
inox. Fornecido em caixa em
papel kraft reciclado. 310 x
180 x 15 mm | Caixa: 316 x 186
x 25 mm.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

T Á B U A  P A R A  P E T I S C O
VPS93830

Conjunto com tábua de corte e
pequena faca de queijo em
bambu.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

T Á B U A  P A R A  Q U E I J O
VPS94028

https://wa.me/5511917502922


PARA SERVIR
C O N J U N T O  D E  T Á B U A S  

Composto por duas tábuas: a
tábua exterior e a tábua interior
um compartimento para três
facas inclusas (faca de legumes,
faca de pão, faca de cozinha) e
como tábua de corte

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VP94339

Tábua de queijos em bambu
com faca inclusa. Fornecido
em caixa presente de papel
kraft reciclado. 

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

T Á B U A  D E  Q U E I J O S
VPS93975

Tábua de servir em bambu com
pega, de grande dimensão e de
utilização versátil. Ideal para
pizza. 310 x 408 x 12 mm

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

T Á B U A  P A R A  P I Z Z A
VPS94259

https://wa.me/5511917502922


PARA SERVIR
B A S E  D 2  B A M B U  
Base de mesa em bambu com
2 potes retráteis em silicone.| 
Potes: 87 x 87 x 50 mm | Base:
347 x 168 x 19 mm

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS93898

Kit c/ 5 peças, tábua de
madeira com detalhe circular
e parte inferior com borrachas
antideslizantes. Contém faca
reta, espátula, faca com ponta
e garfo em inox. 

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

T Á B U A  P A R A  P E T I S C O
VPSKIT542

Petisqueira de bambu
quadrada com 4 divisórias.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

PET ISQUEIRA
VPE669028

https://wa.me/5511917502922


PARA SERVIR
K I T  Q U E I J O  5  P E Ç A S

Kit 5 peças em estojo de nylon
com zíper. Contém: 2 espátula,
garfo, faca reta e tábua de
bambu. Estojo com rede interna
para guardar a tábua e velcro
para fixar as peças.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPKIT222

Kit queijo 5 peças, contém:
tábua de bambu com gaveta
para acomodação dos
utensílios, faca com ponta,
faca reta, garfo e espátula.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

T Á B U A  D E  Q U E I J O S
VPSQ522

Travessa em bambu, indicada
para servir alimentos.255 x 130
x 18 mm | Caixa: 260 x 134 x 26
mm

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

T R A V E S S A  E M  B A M B U
VPS93861

https://wa.me/5511917502922


COPO TÉRMICO
C O P O  T É R M I C O  3 8 0 M L
Copo em aço inox de parede
dupla térmica, isolada a
vácuo. Capacidade até 380ml.
Preserva as bebidas quentes
por 6h e frias por 12h

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94242

Copo térmico feito em inox
com parede dupla, acompanha
tampa acrílica de encaixe com
bocal.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

C O P O  T E R M I C O  4 7 3 M L
VPSKIT542

Copo em inox com canudo
removível. Pintura fosca na
parte externa e a parte interna
revestida com plástico PP.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

C O P O  C O M  C A N U D O
VPU950

https://wa.me/5511917502922


COPO TÉRMICO
C O P O  T É R M I C O  5 0 0 M L

Copo térmico com canudo   
500ml . Feito em inox 18/8 e livre
de BPA. Possui abridor de
garrafas acoplado em sua base.
Acompanha canudo e tampa de
plástico.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPU655

Copo térmico de inox com
parede dupla e detalhe de
bambu. Tampa com acesso ao
bocal e trava de segurança.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

C O P O  T É R M I C O  6 0 0 M L
VPU084

Copo térmico de inox 500ml
com parede dupla, parte
inferior com borracha
antideslizante e tampa
rosqueável com abertura de
bocal.
Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

T R A V E S S A  E M  B A M B U
VPS93861

https://wa.me/5511917502922


STANLEY  OR IG INA IS
C A N E C A  D E  C E R V E J A
S T A N L E Y  7 1 0 M L
Caneca de cerveja Stanley,
parede dupla com isolamento
a vácuo. Conservação : Quente
até 1 hora, Frio até 5 horas,
com Gelo até 20 horas

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

Copo de cerveja com tampa
Stanley com tampa e abridor
de garrafas. Conservação:
Gelada por 4,5h

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

C O P O  D E  C E R V E J A
C O M  T A M P A  S T A N L E Y
4 7 3 M L

Copo em inox com canudo
removível. Pintura fosca na
parte externa e a parte interna
revestida com plástico PP

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

C O P O  D E  C E R V E J A
S E M  T A M P A  S T A N L E Y
4 7 3 M L

https://wa.me/5511917502922


GARRAFA TÉRMICA
G A R R A F A  T É R M I C A  1 . 2 L

Garrafa em aço inox (90%
reciclado) de parede dupla
térmica, isolada a vácuo.  Tampa
em bambu com pega em plástico
que facilita o transporte. Grande
capacidade até 1.2 L

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94331

Garrafa em aço inox de parede
dupla térmica, isolada a
vácuo, com tampa em aço
inox. Capacidade até 540 mL.
Preserva as bebidas quentes
por 8h e frias por 24h. 

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

G A R R A F A  T É R M I C A
VPU084

Garrafa em aço inox de parede
dupla térmica, isolada a vácuo,
com tampa em aço inox e base
em cortiça. Capacidade até 560
mL. Mantém as bebidas
quentes por 8h e frias por 24h

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

G A R R A F A  T É R M I C A
VPS94249

https://wa.me/5511917502922


GARRAFA TÉRMICA
G A R R A F A  T É R M I C A
Garrafa térmica em aço inox
com parede dupla com
capacidade de até 570 ml.
Tampa rosqueável, alça em
plástico e anel de silicone para
vedação.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPU89D

Garrafa térmica em aço inox
com parede dupla isolada a
vácuo,com capacidade de até
1,2

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

G A R R A F A  T É R M I C A
VPSKIT542

Garrafa térmica de parede
dupla em inox, capacidade de
650ml. Tampa com alça de
transporte, bico flip e canudo
interno.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

G A R R A F A  T É R M I C A
VPU950

https://wa.me/5511917502922


GARRAFA TÉRMICA
G A R R A F A  T É R M I C A

Garrafa em aço inox (90%
reciclado) de parede dupla
térmica, isolada a vácuo.
Garrafa com acabamento em
mate metálico. Capacidade até
550 mL.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94288

Garrafa em aço inox e bambu .
Com tampa com sistema flip
top  e alça que facilita o
transporte 440 mL. Preserva
as bebidas quentes por 8 hr e
as bebidas frias por 24 horas. 

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

G A R R A F A  T É R M I C A
VPS94257

Garrafa em aço inoxidável
(90% reciclado) com
revestimento em pó e de
grande capacidade até 1200 mL

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

G A R R A F A  T É R M I C A
VPS94283

https://wa.me/5511917502922


SQUEEZE
S Q U E E Z E  E M  R P E T

Squeeze em rPET 100% reciclado
e tampa em aço inox, com pega
em corda para facilitar o
transporte. Capacidade até 580
mL.

Personalização: Serigrafia

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94326

Garrafa esportiva em alumínio
e acabamento brilhante com
mosquetão 400 mL

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

S Q U E E Z E  E S P O R T I V A
VPS94297

Squeeze em alumínio com
acabamento emborrachado e
tampa em bambu

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

S Q U E E Z E  C O M  T A M P A
D E  B A M B U
VPS94256

https://wa.me/5511917502922


SQUEEZE
S Q U E E Z E  E M  A L U M Í N I O
Squeeze em alumínio e tampa
flip flop em AS e PP, com alça
em silicone para facilitar o
transporte. Capacidade até
650 mL.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS94631

Squeeze plástico de 1 litro com
tampa de acionamento
automático e trava de
segurança. Acompanha cordão
de nylon

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

S Q U E E Z E  P L Á S T I C O
VPU696

Squeeze esportiva em alumínio
com parede simples e
acabamento em mate. Tampa
em PP com sistema de
abertura flip top. Capacidade
até 660 mL.

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

S Q U E E Z E  E S P O R T I V A
VPS94270

https://wa.me/5511917502922


BOLSA TÉRMICA
B O L S A  T É R M I C A  1 1 L

Bolsa térmica almofadada em
poliéster reciclado. Composto
por 1 compartimento principal
espaçoso com fecho duplo e 2
bolsos laterais em tela mesh
para pequenos objetos. 

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS92184

Sacola térmica flexível em
com zíper duplo, interior
forrado e abridor de garrafas.
Bolso superior com zíper, alças
em webbing, com reforço e
capacidade até 15 L. 

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  T É R M I C A  1 5 L
VPS98425

Bolsa térmica flexível com
zíper duplo e interior forrado.
Estrutura removível em
alumínio, com pega
ergonômica em EVA.  
Capacidade até 30 L.

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  T É R M I C A  3 0 L
VPS98426

https://wa.me/5511917502922


BOLSA TÉRMICA
B O L S A  T É R M I C A  6 L
Bolsa térmica de alta
densidade com pegas em
webbing. Contém 1
compartimento principal com
fecho aderente. Capacidade
até 6 L. 240 x 290 x 140 mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS92349

SBolsa térmica em 600D
poliéster reciclado (100% rPET)
com interior em PEVA. Alça
ajustável em webbing, bolso
frontal e fecho duplo.
Capacidade até 7 L. 

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  T É R M I C A  7 L
VPS98427

Bolsa térmica em 600D com
alça ajustável em webbing,
bolso frontal e capacidade até
8 L.

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  T É R M I C A  8 L
VPS98414

https://wa.me/5511917502922


ACESSÓRIOS  DE  V IAGEM
B O L S A  D E  C O S M É T I C O S
Bolsa de cosméticos em PU
(21% de PU reciclado e 30%
poliéster reciclado), com
interior forrado e pega lateral
para facilitar o transporte. 180
x 140 x 80mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS921999

Bolsa de cosméticos em 600D
poliéster reciclado (100% rPET)
com interior forrado. Bolso
frontal com zíper e pega
lateral em webbing. 220 x 120
x 110 mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  D E  C O S M É T I O S
VPS92078

Bolsa compartimento principal
c/ zíper duplo e revestimento
interior. Contém vários bolsos
interiores e gancho no topo
para pendurar. 230 x 180 x 105
mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  D E  C O S M É T I C O S
VPS92148

https://wa.me/5511917502922


ACESSÓRIOS  DE  V IAGEM
M A L A  D E  C O S M É T I C O S

Mala de cosméticos em 600D e
EVA com fecho duplo.
Compartimento frontal semi-
rígido e interior forrado com 2
bolsos.

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS92125

Bolsa esportiva (100% rPET)
com com interior forrado.
Compartimento principal e
bolso front e dois bolsos
laterais. Capacidade até 31L.
500 x 300 x 230 mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  E S P O R T I V A
VPS92079

Bolsa esportiva interior forrado.
Contém bolsos frontais, fundo
com placa semi-rígida e alça de
ombro ajustável com reforço
almofadado. Capacidade até 30
L. 520 x 300 x 220 mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  E S P O R T I V A
VPS92516

https://wa.me/5511917502922


ACESSÓRIO  DE  V IAGEM
M A L A  D E  V I A G E M
Mala de viagem executivo em
ABS e PC com interior forrado,
com divisória. Fecho de
segurança com senha na
lateral.Mala tem capacidade
até 33 L e peso de 2,70 kg. 335 x
550 x 230 mm
Personalização: Serigrafia

Quantidade mínima 10 unid.

www.vo lkspr in t . com.br

S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS92160

Mala de viagem  em ABS e 6.
Fecho de segurança com
senha na lateral,Capacidade
até 33 L e peso de 1,67Kg. 320
x 540 x 210 mm

Personalização: Laser

Quantidade mínima 10 unid.

M A L A  D E  V I A G E M
VPS92090

Mala de viagem executivo em
ABS a. Fecho de segurança com
senha na lateral. Mala com
capacidade até 33 L e peso de
2,70 kg. 335 x 540 x 225 mm |
Placa: 60 x 30 mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 10 unid.

M A L A  D E  V I A G E M
VPS92159

https://wa.me/5511917502922


ACESSÓRIOS  DE  V IAGEM
T O A L H A  D E  P R A I A

Toalha de praia em microfibra
(250 g/m²). Fornecida com sacola
em non-woven (80 g/m²). 1500 x
750 mm | Sacola: 330 x 415 x 100
mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.
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S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS58377

Sacola de praia em 600D. Alça
em corda de algodão de 58cm.
510 x 440 x 140 mm

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  D E  P R A I A
VPS98424

Sacola térmica (100% rPET) e
alça em algodão. Contém um
bolso principal com isolamento
e 1 bolso frontal. Capacidade
até 15 L. 

Personalização: Transfer

Quantidade mínima 30 unid.

B O L S A  D E  P R A I A
VPS92347

https://wa.me/5511917502922


ACESSÓRIO  DE  V IAGEM
GUARDA-SOL
Guarda-sol em poliéster 300D
com interior prateado e cabo
direcionável. Fornecido em
bolsa. 1600 x 1600 mm | 1800
mm | Bolsa: 1050 x 130 mm

Personalização: Serigrafia

Quantidade mínima 15 unid.
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S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS98329

Guarda-sol reclinável em
poliéster 210T com forro
prateado. Fornecido em bolsa
com alça. ø1400 x 1600 mm |
Bolsa: 1010 x 110 mm

Personalização: Serigrafia

Quantidade mínima 15 unid.

GUARDA-SOL
VPS98320

Guarda-sol em poliéster 170T.
Fornecido em bolsa. ø1400 x
1600 mm | Bolsa: 1000 x 120
mm

Personalização: Serigrafia

Quantidade mínima 15 unid.

GUARDA-SOL
VPS98332

https://wa.me/5511917502922


CAIXA DE  SOM
C A I X A  D E  S O M

Caixa de som em ABS 100%
reciclado à prova de água com
classificação IPX6. A capacidade
da bateria é de 2.600 mAh, com
autonomia, aproximadamente,
de 6h

Personalização: Laser

Quantidade mínima 10 unid.
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S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS97177

aixa de som portátil com
microfone, em ABS 100%
reciclado. potência de 3W,
bateria com 400 mAh e
autonomia aproximada de
4h30. 

Personalização: UV Digital

Quantidade mínima 20 unid.

C A I X I N H A  D E  S O M
VPS98424

Caixa de som, com microfone, à
prova de água em ABS com
acabamento emborrachado com
ventosa. transmissão sem fios
BT v5.0 e potência de 3W/4Ω.
Autonomia aproximada de 3 h.

Personalização: UV Digital

Quantidade mínima 20 unid.

C A I X I N H A  D E  S O M
VPS97328

https://wa.me/5511917502922


CAIXA DE  SOM
C A I X A  D E  S O M
Caixa de som portátil com
microfone, em bambu e ABS
100% reciclado com potência de
3W Autonomia aproximada de
5h com uma bateria de 1200
mAh.

Personalização: Laser/UV Digital

Quantidade mínima 15 unid.
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S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS97095

Caixa de som com microfone
em bambu. Bateria com
capacidade até 300 mAh e
autonomia aproximada de 3
horas.

Personalização: Serigrafia

Quantidade mínima 15 unid.

C A I X I N H A  D E  S O M
VPS57256

Caixa de som portátil em fibra
de palha de trigopotência de
3W e transmissão sem fios BT
v5.0. Bateria com 500 mAh e
autonomia aproximada de
4h30.

Personalização: Tampografia

Quantidade mínima 15 unid.

C A I X I N H A  D E  S O M
VPS57936

https://wa.me/5511917502922


FONE  DE  OUVIDO
F O N E  D E  O U V I D O

Fones de ouvido ajustáveis em
ABS, com acabamento
emborrachado e transmissão
sem fios BT v4.1. Autonomia
aproximada de 5 h.

Personalização: Tampografia

Quantidade mínima 10 unid.
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S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS57355

Fone de ouvido True Wireless
em ABS com microfone e caixa
de carregamento de 250 mAh.
Transmissão sem fios BT v5.1,
autonomia aproximada de
1.5h,

Personalização: Tampografia

Quantidade mínima 20 unid.

F O N E  D E  O U V I D O
VPS97085

Fone de ouvido wireless em
bambu e ABS, entrada AUX e
leitor de cartões TF. Bateria com
capacidade até 400 mAh
autonomia aproximada de 5
horas.

Personalização: UV Digital

Quantidade mínima 10 unid.

F O N E  D E  O U V I D O
VPS97126

https://wa.me/5511917502922


CARREGADORES
B A T E R I A  P O R T Á T I L
Bateria portátil em ABS 100%
reciclado. Tem capacidade de
4.000 mAH e tempo de vida ≥ 500
ciclos. 

Personalização: UV Digital

Quantidade mínima 15 unid.
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S O L I C I T A R  O R Ç A M E N T O

VPS97163

Bateria portátil com
carregador wireless em
bambu. Bateria  capacidade de
5.000mAh. Indicador de carga,   
Potência de saída wireless, no
máximo, de 15W. 

Personalização: Laser

Quantidade mínima 15 unid.

B A T E R I A  P O R T Á T I L
VPS57909

Bateria portátil em alumínio.
Bateria de lítio com capacidade
de 1.800 mAh, tempo de vida ≥
500 ciclos e porta de saída USB-
A. Incluso cabo USB. 

Personalização: Laser

Quantidade mínima 30 unid.

B A T E R I A  P O R T Á T I L
VPS97376

https://wa.me/5511917502922


CONTATO
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